ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Введена обязанность госслужащих и претендентов на госслужбу предоставлять работодателю информацию об общедоступных сведениях, которые они размещали в Интернете

Госслужащих обязали ежегодно отчитываться за размещенную ими информацию в Интернете

1 июля 2016 года вступил в силу закон, которым введено новое требование к государственным служащим.

Федеральный закон № 224-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной гражданской службе Российской Федерации" и Федеральный закон "О муниципальной службе в Российской Федерации"» подписан Президентом Российской Федерации 30 июня 2016 года.

Теперь государственные гражданские и муниципальные служащие, а также претенденты на замещение этих должностей должны будут предоставлять представителю нанимателя сведения о сайтах или страницах в Интернете, на которых они размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать.

Лица, уже состоящие на службе у государства, либо муниципальные служащие, будут обязаны предоставлять информацию за последний год, а кандидат на замещение должности – за три года.

Сведения представляются гражданами, претендующими на замещение должности гражданской службы, — при поступлении на гражданскую службу, а гражданскими служащими — ежегодно не позднее 1 апреля года, следующего за отчетным по форме, установленной Правительством Российской Федерации.

По решению представителя нанимателя уполномоченные им гражданские служащие осуществляют обработку общедоступной информации, размещенной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также проверку достоверности и полноты сведений.